



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机

专注品质 所以领先

www.chinahuixiang.com

2012年6月30日 星期六
编辑:王健 美编:牛长婧 组版:陈华

齐鲁晚报 B 欧洲杯 03



梅开二度 俯仰人间

巴神将意大利送进决赛

本报特派记者 胡建明

巴洛特利头球攻门。

当全世界都在嘲笑、质疑巴洛特利的时候,有爱的好男人普兰德利选择了信任。普兰德利终获回报,巴神用两个精彩绝伦的进球,淘汰了夺冠大热门德国队。

当全世界都在为这两个进球欢呼雀跃的时候,巴洛特利却一反常态地冷静了下来,他面无表情地看着队友在面前欢呼,看着对手在面前哭泣,仿佛这一切与他无关。巴神,永远都忘不了贴紧额头上那个名为“与众不同”的标签。

摆出“金刚”造型

虽然在前面几场比赛中浪费了多次得分良机,虽然在与英格兰队的比赛中爆出了与大哥德罗西对骂的丑闻,巴洛特利还是一如既往地出现在意大利队的首发阵容中。

“我会证明自己的强大,你们都是错的。”打德国队之前,巴洛特利曾扔出这样一句话。在意大利队淘汰了英格兰队之后,巴洛特利遭到了意大利媒体的暗算,有媒体把他比喻成了“金刚”,这一涉嫌种族歧视的做法深深伤害了巴洛特利。

第20分钟,意大利队两个“神经质”合伙帮助意大利打开了胜利之门,卡萨诺边路传中,巴洛特利中路跟进,头球破门!这仅仅是巴神爆发的开始。第36分钟,意大利队卷土重来,蒙特利沃后场左路50米长传,巴洛特利赶在拉姆回追到位之前,在禁区线上右脚外脚背抽射中的!进球后,疯狂的巴神脱下了球衣,并做出了一个双拳半环抱在胸前展示胸肌的动作,这是“金刚”向对手示威最常用的动作。

绿茵场上的哲学家

一直被认为“脑残”的巴神,总是有着与众不同的处世风格。

在国际米兰效力时,巴神曾经因在学校不及格而被国米从一线队贬回了青年队。从那时开始,他对待学习的态度认真了许多。毕业的时候,巴洛特利专门做了一篇与足球有关的论文,其题目为《足球,全世界最精彩的故事》。据说,当学校老师看到

巴洛特利这篇论文时全都惊呆了,他们没有想到这个调皮的小伙子会想出这样有气魄的题目。

转会至英超联赛后,在一次被警察问到为什么要将2.5万英镑的现金放在杂物箱时,巴神的回答简短有力:“Because I can(因为我能)。”这样的回答让警察哑口无言。

他在英超做的最有“思想”的事情是:上赛季曼城在6:1大胜曼联的那场比赛中,巴神打进一球后露出贴身内衣上的“Why Always Me?(为什么总是我)”,问题之深刻让英国媒体惊呼他为英超的哲学家。

从这些充满思想的语录中可以看出,巴神是一个非常有想法,而且非常自信的人,也正是因为有了这份自信,他才取得了现在的成就。了解巴神的人都知道,他这份强烈的自信是与生俱来的。刚出生的时候,巴神患有一种先天性的肠道疾病,婴儿时期不得不接二连三地进行手术。当时,养父托马斯·巴瓦在医院里已经做好了巴神夭折的准备,没想到的是,他竟然又健康地活了下来。“所以,巴神一直都觉得,自己是这个世界上最厉害的一分子。”

队友争相起身让座

1990年8月12日,巴洛特利在巴勒莫出生,他的父母是移民西西里的一对加纳夫妇。3岁时,巴洛特利遭父母遗弃,被布雷西亚的一个意大利家庭领养。从那时起,巴洛特利的性格变得有些孤僻、叛逆,不太信任周围的人。5岁时,养父开始让他踢球,很快,他就同龄人中显示出了与众不同的天赋。

巴洛特利加盟的第一支球队是布雷西亚郊区的圣巴托洛梅奥。2006年4月,巴洛特利首次在意丙亮相,当时他的签约球队为卢梅扎内,不满16岁的他因此成为意丙历史上最年轻的球员。按照规则,不满16岁无法得到参赛资格,巴洛特利得到了破格批准。

2006年,16岁的巴洛特利进入国际米兰青年队,并赢得2006-2007赛季的意大利青年联赛冠军;2007-2008赛季进入国际米兰成年队,2007年12月16日首次在意甲亮相,12月19日在意大利杯对雷吉纳的比赛中梅开二度;2008年1月28日,在意大利杯对尤文图斯的比赛中再次梅开二度……从那之后,全世界都开始关注这个与众不同的小伙子。

眼看着巴洛特利进步神速,加纳国家队多次向他发出欢迎入队的邀请,但都遭到了非常坚决的拒绝,因为巴神无法原谅抛弃过自己的亲生父母。“我需要生活在一个完全信任我的地方。”巴神一到18岁就申请加入了意大利国籍,并如愿成为意大利队的一员。

这一次,巴神用进球回报了意大利人对他的爱,意大利人也完全接纳了他。第70分钟,当他因抽筋被换下场时,替补席上的队友都站起来给他让座。巴神,已经赢得了意大利人的信任。

期盼巴神决赛进球

“巴洛特利为国际米兰夺得联赛冠军不稀奇,还能让国际米兰时隔44年夺得欧洲杯;巴洛特利为曼城夺得足总杯冠军也不稀奇,还能让曼城

时隔44年夺得英超联赛冠军。1968年意大利夺得了唯一的一座欧洲杯冠军,1968+44=2012……”

在意德大战打响前,这条关于“巴神定律”的微博迎来疯狂转载。虽然这里面有一个小小的错误,国米是时隔45年才夺得欧洲杯冠军的,但巴神帮助曼城时隔44年夺得顶级联赛桂冠却是不争的事实。

值得一提的是,在本届欧洲杯上,只要巴神进球,意大利队就必定能赢得胜利。意大利球迷已经开始祈祷巴神在与西班牙队的决赛中取得进球,“巴神在决赛中进球,不仅有望帮助意大利队夺冠,还有望成为欧洲杯的金靴得主。”

(华沙6月29日电)

进球献养母

本报特派记者 胡建明

“妈妈,这两个进球是献给你的。”终场哨响后,巴洛特利走向看台,给在现场观看比赛的养母西尔维娅送上了最温馨的问候。本场比赛,西尔维娅在现场为巴洛特利加油助威。在亲友团的注视下,巴神以一己之力击退了“德国战车”。

在看台上抱着日渐成熟的巴洛特利,西尔维娅显得异常激动,她早已经湿润的双眼,闪烁着幸福的泪光。从收养巴洛特利的第一天起,西尔维娅就一直在努力帮助他成长。眼看着儿子一步步迈向成功,西尔维娅怎能不激动?

“能在赛场上和家人呆在一起,是最幸福的事情,这一刻我等了很久。”小心地擦着养母眼角的泪水,巴洛特利激动地说:“我妈妈老了,身体不能再运行了,她这么老远来看我,我一定要让她开心。决赛在基辅,我爸爸也会去的。”

(华沙6月29日电)



巴洛特利和养父养母。(资料片)